



**TRENČIANSKE VODÁRNE A KANALIZÁCIE a.s.**

**ul. 1. mája 11, 911 01 Trenčín**

Registované: Okresný súd, Obchodný register  
Oddiel: Sa Vložka číslo 10 100/R

V Trenčíne, dňa 24. októbra 2014

## **Aktuálne informácie k zmene dodávateľa vody**

Okresný súd Trenčín Predbežným opatrením rozhodol, že vodovodnú a kanalizačnú sieť vo vlastníctve našej spoločnosti Trenčianske vodárne a kanalizácie, a.s. (TVK) má ďalej prevádzkovať súkromná spoločnosť TVS, a.s.

**Naša spoločnosť TVK konštatuje, že skutočnosti, z ktorých Predbežné opatrenie vychádza, sú vyslovene nepravdivé a v rozpore so skutočnosťou a z týchto dôvodov sme podali odvolanie a zaslali žiadosť predsedovi Okresného súdu v Trenčíne, aby vykonal dohľad nad dodržiavaním povinností sudcu konať nezaujato, nestranne a bez zbytočných priet'ahov.**

Zdôrazňujeme, že táto situácia neohrozí prevádzku vody a neovplyvní cenu vodného a stočného. Zároveň, upozorňujeme odberateľov na to, že v prípade, ak majú podpísanú zmluvu s TVS a TVK zároveň, nebude odberateľom fakturované vodné a stočné dvakrát a táto situácia im nespôsobí žiadnu finančnú ujmu.

Naša spoločnosť TVK naďalej pokračuje v procese prevzatia vlastnej siete a zazmluvňovania odberateľov. O zmene situácie a termíne prevzatia siete našou spoločnosťou TVK Vás budeme bezodkladne informovať.

**Cena vodného a stočného vrátane DPH bude rovnaká, akú platíte v súčasnosti.** To znamená, že konečná cena za dodávku pitnej vody je 1,14 eura za m<sup>3</sup> vrátane DPH a konečná cena za odvedenie a čistenie odpadovej vody je 1,15 eura za m<sup>3</sup> vrátane DPH. Úrad pre reguláciu sieťových odvetví (ÚRSO), ako príslušný štátny orgán, dňa 14. októbra 2014 vydal pre našu spoločnosť TVK rozhodnutie, ktoré potvrdzuje nezmenenú cenu vodného a stočného pre obdobie od 1. 11. 2014 do 31. 12. 2016.

**V prípade otázok nás kontaktujte v Zákazníckom centre TVK na adrese Kožušnícka 4, Trenčín, alebo telefonicky (0850 850 109, 0903 791 004), prípadne prostredníctvom emailu [info@tvkas.sk](mailto:info@tvkas.sk). Viac informácií nájdete na našej webovej stránke [www.tvkas.sk](http://www.tvkas.sk).**

S úctou,

 **TRENČIANSKE  
VODÁRNE A  
KANALIZÁCIE a.s.**  
1. mája 11, 911 01 Trenčín  
IČO: 36 302 724

  
**Ing. Jozef Gajdoš**  
generálny riaditeľ